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             Nghệ An, ngày 29 tháng 7  năm 2021


BÁO CÁO 
Công tác cải cách hành chính tháng 7 năm 2021




I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH

1. Về chỉ đạo, điều hành cải cách hành chính


- Chi cục Thủy sản đã kịp thời triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo của cấp trên về công tác cải cách hành chính, chỉ đạo các Phòng/Trạm chủ động phối hợp với Trung tâm Hành chính công tỉnh giải quyết kịp thời thủ tục hành chính cho người dân, doanh nghiệp đảm bảo thời gian quy định. 


- Lãnh đạo Chi cục đã trực tiếp làm việc với chính quyền các địa phương, đồng thời xuống các cơ sở đóng mới, cải hoán tàu cá, các cơ sở sản xuất kinh doanh giống, nuôi trồng thủy sản để kiểm tra, chỉ đạo quá trình sản xuất. Chi cục đã thành lập nhiều đoàn công tác xuống từng địa phương để rà soát danh sách tàu cá và thực hiện công tác đăng kiểm, đăng ký, cấp giấy chứng ATTP cảng cá, tàu cá cho người dân; chỉ đạo phòng Thanh tra, pháp chế, các Trạm Thủy sản và tàu Kiểm ngư tổ chức thanh tra, kiểm tra về lĩnh vực khai thác và bảo vệ nguồn lợi thủy sản trên địa bàn toàn tỉnh.


- Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc, nhắc nhở các phòng, trạm thuộc Chi cục tập trung thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.

2. Về kiểm tra cải cách hành chính
- Công tác kiểm tra được tiếp tục thực hiện qua việc theo dõi kết quả thực hiện nhiệm vụ được giao có quy định thời gian cụ thể và các nhiệm vụ được giao tạo Thông báo kết luận của Giám đốc Sở tại các cuộc họp, hội nghị.

3. Về công tác tuyên truyền cải cách hành chính

Kịp thời đăng tải các thông tin về cải cách hành chính trên Trang thông tin điện tử của Chi cục; công khai đầy đủ rõ ràng trên Cổng dịch vụ công trực tuyến để người dân biết, thực hiện. Song song đó, công tác tuyên truyền cải cách hành chính tiếp tục được thực hiện thông qua các cuộc họp giao ban; công tác đối thoại, tiếp dân...
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH

1. Cải cách thể chế

Thực hiện tốt công tác tham mưu xây dựng văn bản quy phạm pháp luật thuộc phạm vi quản lý của ngành, Chi cục thường xuyên phối hợp xây dựng, triển khai thực hiện văn bản QPPL. Trong tháng, Chi cục chủ động tham mưu nhiều văn bản cho cơ quan chủ quản, các Sở ban ngành trình các cấp để thực hiện, cụ thể tham mưu: Kết quả triển khai nhiệm vụ, giải pháp cấp bách để khắc phục cảnh báo thẻ vàng của Ủy ban Châu Âu về IUU tháng 7/2021; Cung cấp thông tin đầu mối tiếp nhận thông tin tình hình tàu cá vi phạm pháp luật Việt Nam; Báo cáo tổng kết 10 năm triển khai thực hiện Quyết định số 48/2010/QĐ-TTg ngày 13/7/2010 của Thủ tướng Chính phủ; Báo cáo kết quả thực hiện Quyết định số 48/2010/QĐ-TTg ngày 13/7/2010 của Thủ tướng Chính phủ 6 tháng đầu năm và kế hoạch 6 tháng cuối năm... Ngoài ra, tham mưu Sở Nông nghiệp & PTNT ban hành 21 văn bản đạt chất lượng tốt.
2. Cải cách hành chính và thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông

2.1. Cải cách thủ tục hành chính

- Tiếp tục thực hiện nhiệm vụ tiếp nhận thủ tục hành chính tại Trung tâm Hành chính công của tỉnh.

- Tất cả các thủ tục hành chính đang thực hiện thuộc thẩm quyền giải quyết của Chi cục được công khai trên phần mềm Dịch vụ công trực tuyến của tỉnh. 

2.2. Thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông
- Duy trì và thực hiện tốt công tác xử lý văn bản qua phần mềm quản lý văn bản IOffice. Thực hiện đúng quy định hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2015. Thường xuyên truy cập, theo dõi thực hiện quy trình giải quyết TTHC trên phần mềm một cửa, một cửa liên thông (Cổng dịch vụ công trực tuyến của tỉnh) và ứng dụng CNTT trong giải quyết TTHC. 

- Trong tháng 7/2021, Chi cục đã tiếp nhận 166 lượt TTHC; kỳ trước chuyển qua 0 lượt TTHC; giải quyết 166 lượt TTHC (trong đó, 163 TTHC đúng hạn, không có hồ sơ quá hạn; 03 TTHC đang giải quyết và chuyển qua kỳ sau).
3. Cải cách tổ chức bộ máy

- Thực hiện tốt việc kiện toàn, sắp xếp các phòng, trạm trực thuộc Chi cục theo Quyết định của UBND tỉnh; thực hiện tốt công tác điều động, bố trí nhân sự.

- Tình hình quản lý, sử dụng biên chế tại Chi cục đúng theo quy định. Trong tháng, Chi cục ban hành Quyết định nghỉ việc hưởng chế độ hưu trí theo Nghị định số 108/2014/NĐ-CP đối với  đồng chí Hồ Thế Xuân và làm các thủ tục cho đồng chí Xuân để hưởng chế độ nghỉ hưu trước tuổi theo quy định; Xây dựng kế hoạch tuyển dụng viên chức năm 2021; Trình Sở Nông nghiệp và PTNT về việc đề nghị xét tuyển 03 viên chức sang ngạch công chức; Xây dựng Đề án vị trí việc làm của Chi cục Thủy sản Nghệ An.
- Tiến hành các bước tiếp theo, theo hướng dẫn của Sở Nông nghiệp, Sở tài chính, Sở Nội vụ để bàn giao 03 Trạm Kiểm định thủy sản về cho Chi cục Chăn nuôi và Thú y theo Quyết định số 2456/QĐ-UBND ngày 15/7/2021 của UBND tỉnh nghệ An.

- Trình Sở Nông nghiệp và PTNT về việc đề nghị ban hành Quyết định điều chỉnh chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Chi cục Thủy sản Nghệ An (sửa đổi, bổ sung Quyết định số 30/QĐ-UBND ngày 22/3/2016).

4. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức

- Việc bố trí công chức, viên chức được thực hiện theo đề án vị trí việc làm đã được phê duyệt. 

- Việc thực hiện chính sách tinh giản biên chế: 01 công chức.

- Công tác quy hoạch đào tạo, bồi dưỡng công chức, viên chức luôn được quan tâm triển khai thực hiện theo kế hoạch đề ra nhằm nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ được giao. 

5. Cải cách hành chính công


Thực hiện tốt công tác quản lý tài chính và kế toán, thanh quyết toán các nghiệp vụ phát sinh đảm bảo kịp thời, đúng quy định; cấp phát tài liệu, văn phòng phẩm, giấy tờ phục vụ công tác của cơ quan; Thực hiện tốt công tác thu lệ phí đăng ký, đăng kiểm, cấp giấy phép khai thác thuỷ sản. Công tác phòng, chống tham nhũng được đẩy mạnh, những vấn đề quy định phải công khai minh bạch được thực hiện tốt.

6. Hiện đại hóa nền hành chính


- Ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác cải cách hành chính tiếp tục được triển khai thực hiện tốt, 100% văn bản đi, đến được thực hiện trên hệ thống quản lý văn bản IOffice; các thủ tục hành chính được thực hiện trên Cổng dịch công trực tuyến của tỉnh; nâng cao chất lượng giải quyết TTHC đáp ứng yêu cầu phục vụ người dân, doanh nghiệp. 


- Hiện nay, Chi cục có 23 thủ tục hành chính mức độ 4 được thực hiện trên dịch vụ công trực tuyến. 

- Duy trì, cải tiến, xây dựng quy trình nội bộ, quy trình điện tử đảm bảo theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 nhằm đáp ứng mục tiêu chính sách đề ra, bảo đảm nguyên tắc “nhanh, chính xác, đúng pháp luật” mang lại hiệu quả cao trong hoạt động hành chính tại cơ quan.

- Trong tháng, Chi cục đã thực hiện viết và đăng tải 13 tin bài trên Cổng thông tin điện tử của Sở Nông nghiệp và PTNT; thực hiện quản lý tốt Website của Chi cục Thủy sản. 


IV. Phương hướng, nhiệm vụ cải cách hành chính tháng 8/2021


1. Triển khai đầy đủ các văn bản chỉ đạo của cấp trên về công tác cải cách hành chính, kiểm soát thủ tục hành chính, tập trung hoàn thành các nhiệm vụ theo Kế hoạch đề ra.


2. Duy trì và áp dụng hiệu quả hệ thống quản lý chất lượng ISO tại Chi cục, ứng dụng công nghệ thông tin trong giải quyết thủ tục hành chính và thực hiện giải quyết hồ sơ theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông đúng và trước hạn. 

3. Kiểm tra việc thực hiện công tác cải cách hành chính, công vụ và thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm của ngành Nông nghiệp và PTNT năm 2021.


4. Rà soát thủ tục hành chính theo Quyết định công bố của Bộ Nông nghiệp và PTNT, UBND tỉnh để kịp thời tham mưu đề xuất sửa đổi, bổ sung, thay thế, bãi bỏ hoặc ban hành mới thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết. 


5. Chủ động tham mưu ban hành văn bản QPPL thuộc thẩm quyền quản lý đảm bảo chất lượng và đúng thời gian quy định. 


6. Thực hiện công tác rà soát, hệ thống hóa và tự kiểm tra, xử lý văn bản QPPL theo thẩm quyền; kịp thời phát hiện những văn bản không còn phù hợp, để đề xuất bãi bỏ, sửa đổi hoặc ban hành mới theo quy định. 


Trên đây là báo cáo công tác cải cách hành chính tháng 7/2021 của Chi cục Thủy sản Nghệ An./.

	Nơi nhận: 

- Sở Nông nghiệp và PTNT (b/cáo); 

- Lưu VT-HC.
	CHI CỤC TRƯỞNG

Nguyễn Chí Lương


