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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số: 144 /BC-CCTS-NTTS
	
Nghệ An, ngày  16  tháng 9 năm 2021


BÁO CÁO

Kết quả công tác quản lý chất lượng vật tư nông nghiệp 

và An toàn thực phẩm Thủy sản tháng 9 năm 2021 
(Từ ngày 16/8/2021 - 15/9/2021)


I. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THÁNG 9 NĂM 2021
1. Danh mục văn bản chính sách, pháp luật và chỉ đạo điều hành quản lý chất lượng vật tư nông nghiệp, an toàn thực phẩm thủy sản được ban hành trong tháng:
Trong tháng Chi cục Thủy sản đã ban hành 01 Quyết định, 01 Công văn về chỉ đạo điều hành, thông báo, hướng dẫn quản lý chất lượng vật tư nông nghiệp, an toàn thực phẩm thủy sản trên địa bàn tỉnh, cụ thể:
- Quyết định số 161/QĐ-CCTS-NTTS ngày 13/9/2021 của Chi cục Thủy sản về việc thành lập đoàn kiểm tra chất lượng giống thủy sản trong sản xuất, ương dưỡng.

-  Công văn số 244/CCTS-KTh ngày 15/9/2021 của Chi cục Thủy sản về việc Thông báo tàu cá hết hạn giấy phép khai thác thủy sản và đến hạn thẩm định định kỳ ATTP.
2. Tổ chức thực hiện chính sách, pháp luật:
2.1. Phổ biến giáo dục pháp luật, thông tin, truyền thông về chất lượng vật tư nông nghiệp và an toàn thực phẩm nông lâm thủy sản:
- Phối hợp với công tác đăng kiểm, cấp giấy phép khai thác thủy sản, kiểm tra giám sát vùng nuôi trồng thủy sản thường xuyên tuyên truyền, hướng dẫn các quy định của nhà nước về ATTP.
- Hướng dẫn các thủ tục chứng nhận cơ sở nuôi trồng thủy sản, tàu cá có chiều dài lớn nhất từ 15m trở lên đủ điều kiện về an toàn thực phẩm. 
2.2. Giám sát chất lượng vật tư nông nghiệp, ATTP sản phẩm nông lâm thủy sản:
- Kết quả cấp, cấp lại giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP: Trong tháng đã tiến hành thẩm định, cấp giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP cho 20 tàu cá có chiều dài từ 15m trở lên tại huyện Quỳnh Lưu, Diễn Châu và Thị xã Hoàng Mai.
- Thực hiện thẩm định định kỳ ATTP cho 16 tàu cá tại huyện Châu và Thị xã Hoàng Mai.

3. Kiểm tra, thanh tra chuyên ngành:
Trong tháng thành lập được 0 đoàn kiểm tra, tuần tra, kiểm soát trên biển; đã kiểm tra được 115 lượt phương tiện. Qua kiểm tra đã phát hiện và xử phạt vi phạm hành chính 02 vụ/02 đối tượng/02 phương tiện với tổng số tiền 5 triệu đồng. 
II. KẾ HOẠCH TRỌNG TÂM CÔNG TÁC THÁNG 10 NĂM 2021
1. Xây dựng văn bản chính sách, pháp luật và chỉ đạo điều hành quản lý chất lượng vật tư nông nghiệp, an toàn thực phẩm:
- Tham mưu Sở Nông Nghiệp và PTNT, UBND tỉnh ban hành các văn bản; giải pháp, đề án, chính sách kịp thời, có hiệu quả.


- Nghiên cứu, rà soát, hoàn thiện một số nội dung chính sách thủy sản, đảm bảo an toàn thực phẩm nông lâm thủy sản phù hợp với các quy định mới của Chính phủ, Bộ Nông nghiệp và PTNT và tạo môi trường thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp đầu tư sản xuất, kinh doanh. Nhằm khuyến khích, thúc đẩy nghề thủy sản phát triển bền vững, nâng cao chất lượng sản phẩm.

2. Tổ chức thực hiện chính sách, pháp luật:
2.1. Phổ biến giáo dục pháp luật; Thông tin, truyền thông về chất lượng vật tư nông nghiệp, an toàn thực phẩm nông lâm thủy sản:
- Tuyên truyền phổ biến các văn bản pháp luật: Luật Thuỷ sản, Luật Thú y, Luật Chất lượng sản phẩm hàng hóa, Luật Tiêu chuẩn - Quy chuẩn kỹ thuật, các văn bản về khai thác thủy sản và về quản lý con giống, thức ăn, chế phẩm sinh học, sản phẩm xử lý cải tạo môi trường dùng trong nuôi trồng thủy sản.  Tăng cường truyền thông, quảng bá cho các cơ sở sản xuất, kinh doanh vật tư nông nghiệp, thực phẩm thủy sản đảm bảo chất lượng, an toàn.

- Tiếp tục phối hợp với công tác đăng kiểm tàu cá, cấp phép khai thác thủy sản, kiểm tra kiểm soát vùng nuôi và chính quyền địa phương thực hiện tuyên truyền hướng dẫn các quy định của nhà nước về an toàn thực phẩm; hướng dẫn các thủ tục chứng nhận cơ sở nuôi trồng thủy sản, tàu cá có chiều dài lớn nhất từ 15m trở lên đủ điều kiện an toàn thực phẩm.

- Tổ chức các lớp tập huấn về an toàn sinh học, kỹ thuật nuôi, quy phạm thực hành nuôi tốt VietGAP; triển khai trình diễn các mô hình áp dụng quy phạm thực hành nuôi tốt.

- Hướng dẫn, chỉ đạo các địa phương thực hiện tốt việc không kinh doanh các chất cấm, sản phẩm không nằm trong danh mục được phép lưu hành do Bộ Nông nghiệp&PTNT ban hành; không sử dụng kháng sinh trong nuôi tôm... đảm bảo an toàn thực phẩm trong sản xuất, kinh doanh vật tư thủy sản.

- Chủ động phối hợp với các cơ quan truyền thông cung cấp thông tin đầy đủ, kịp thời, phản ánh đúng đắn, khách quan công tác quản lý chất lượng vật tư nông nghiệp và bảo đảm ATTP trong Nuôi trồng, khai thác thủy sản.
2.2. Giám sát chất lượng vật tư nông nghiệp, ATTP sản phẩm thủy sản:
- Tiếp tục tổ chức thẩm định và cấp giấy chứng nhận ATTP cho các cơ sở Nuôi trồng thủy sản, tàu cá có chiều dài lớn nhất từ 15m trở lên trên địa bàn tỉnh.

- Thực hiện thẩm định định kỳ ATTP cho tàu cá có chiều dài lớn nhất từ 15m trở lên trên địa bàn tỉnh.
- Kiểm tra giám sát chất lượng giống, vùng nuôi trồng thủy sản trên địa bàn tỉnh.
- Kiểm tra giám sát chất lượng thức ăn, sản phẩm xử lý môi trường nuôi trồng thủy sản sản lưu thông trên thị trường và điều kiện mua bán thức ăn thủy sản, sản phẩm xử lý môi trường để có những khuyến cáo cho người nuôi lựa chọn các sản phẩm đảm bảo chất lượng.

- Thực hiện chính sách hỗ trợ đầu tư phát triển nông nghiệp, nông thôn trên địa bàn tỉnh Nghệ An.
2.3. Thanh tra, kiểm tra và xử lý vi phạm:
- Tiếp tục Tuần tra, kiểm tra, kiểm soát trên biển và tại các cửa lạch theo Kế hoạch số 693/KH-SNN.TS ngày 09/3/2020 của Sở Nông nghiệp&PTNT về tuần tra, kiểm tra, kiểm soát hoạt động khai thác trên vùng biển ven bờ, vùng lộng biển Nghệ An; Thực hiện Chỉ thị số 01/1998/CT-TTg ngày 02/01/1998 của Thủ tướng Chính phủ về việc nghiêm cấm sử dụng chất nổ, xung điện, chất độc để khai thác thủy sản và tăng cường bảo vệ nguồn lợi thủy sản; Chỉ thị 45/CT-TTg ngày 13/12/2017 của Thủ tướng Chính phủ về một số nhiệm vụ, giải pháp cấp bách để khắc phục cảnh báo của Ủy ban Châu Âu về chống khai thác hải sản bất hợp pháp, không báo cáo và không theo quy định.
- Tham gia các Tổ công tác Liên ngành Thanh tra, kiểm soát nghề cá tại các Cảng cá trên địa bàn tỉnh.  
Trên đây là báo cáo kết quả công tác quản lý chất lượng và ATTP thủy sản tháng 9/2021, kế hoạch tháng 10/2021 của Chi cục Thủy sản Nghệ An./.
	Nơi nhận:
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